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Assunto: "Cheque dentista" sem validade

Destinatário: Ministra da Saúde

Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República,

Chegou a este Grupo Parlamentar uma reclamação sobre a utilização do "cheque dentista"

relatando um caso em que um destes documentos, tendo sido entregue em Setembro vinha

datado de Junho. Tendo sido agendada em Novembro a consulta com médica-dentista, o

"cheque" em causa foi dado como inválido sendo o utente contactado para pagar a consulta

como privada.

Anexamos documentos recebidos.

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho requerer através de

V. Exa., à Senhora Ministra da Saúde. que esclareça os factos que levaram à situação em
causa.

Palácio de São Bento, 4 de Janeiro de 2010

Bernardino Soares

Deputado

Expeça-se

Publique-se

Ot / o 1 t:M,1'0

O Secretário da
Mesa
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ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SAÚDE DO NORTE,
I.P.

Morada: Rua Santa Catarina, 1288 - 4000-447Porto

Assu~to: Programa Nacional de Promoção da Saúde Oral

Exmos Senhores,

Junto cópia em anexo do famoso cheque dentista tão propagandeado pelo

nosso Governo, que me foi entregue no mês de Setembro, mas que vem

datado de 16 de Junho de 2009!!!

A data qUê me foi entregue pode ser cOmprovada pelo Liceu Garcia de Orta no

Porto.

Penso que logo aqui começa a estratégia de enganar o cidadão. Com o mesmo

em minha posse, procedi ingenuamente, a marcação de uma consulta para a

minha filha, o que atendendo à disponibilidade da médica, se veio a verificar

em meados do corrente mês de Novembro. Qual não é o meu espanto quando

fui hoje contactado pelo médico dizendo que lá teria de ir pagar a respectiva

consulta pois o tão propagandeado "CHEQUE"dentista era careca, ou seja,

tinha passado a validade. Lamento tudo isto, mas não estranho, pois vivemos

ilumPaís terceiro mundista. Quero, no entanto, esclarecer que nunca fui

informado por ninguém que o mesmo tinha validade e muitomenosdeum mês



. ,
após me chegaràs mãos. E esta a imagemque os nossos filhos ficam do

nosso triste País, ou seja, um País desorganizado, e.para mais não dizer,

terceiro mundista. Os nossos filhos questionam-se: "É assim que funciona um

Programa Nacional de Promoção da Saúde Oral????; que me entregam

cheques e depois não pagam".

Gostaria que me informassem por esta via quais os passos que o dito cheque

deveria ter dado para ter chegado às minhas mãos sem estar "careca" de

forma a "tentar" apurar responsabilidades. Eu disse tentar, pois infelizmente

neste nosso triste País a culpa morre sempre solteira, e os tribunais funcionam

ao mesmo ritmo da distribuição dos vossos famigerados cheques carecas.

Gostaria ai.nda de saber se poderei ser ressarcido desse valor, porque,

como compreenderão, não fiz nada de errado neste processo, se alguém

o fez foram os serviços do Estado tutelados pelo Snr que os

propagandeou.

Porque é que todos os programas bons que se criam no nosso País, acabam

assim?

Com os melhohescU~Primentos,

~ G \'-~ yf .
Jos~ Carlos de Paiva Gil
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Este cheque-dentista pennite o acesso a widados de saúde oral para reaflZar~ conjunfode tratamento
básicos..Para aceder a uma consulta pode escolher o EsfomaIoIogislaI MédicoDentista a partirde
listagem ãlSpOnIvelna sua Unidade de Saúde ou consulfar o endeteÇOeIecIrónicowww.saudeoralmin-saudt
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SAODe ORAL NAS CRIANÇAS E.JOVENS 11°CHEQUE-DENIISTA

Nome: INESROCHAPAlVAGIL

N.OUtente: 188833935

ARS: Norte

Subsislema:ADSE

Data Nasàrnen1Ii 1995-03-17

Centro de Saode: AIdoar
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